
Pályaorientációs nap a RADYG-ban 

 

Október 15-én rendeztük meg iskolánk pályaorientációs napját. Évek óta most először volt 

lehetőségünk újra személyes találkozót szervezni a partnereinkkel. A vezérelv az volt, hogy ne csak 

előadásokat hozzunk, hanem interaktív programok is részét képezzék a programnak. Bárkit 

megkerestünk, szívesen állt az ügyünk mellé.  

A következő helyszínek között választhattak a 9-12. évfolyamos diákjaink: 

Egészségügy a felsőoktatásban: Bolodárné Gaál Katalin a Heim Pál Gyermekkórházban dolgozik. 

Nagyon elhívatott a munkájában. Lányával, Bolodár Pannával, aki harmadéves medika, volt Adys diák, 

interaktívan mutatták be a képzési lehetőségeket. Volt lehetőség egyszerű vizsgálatokra és 

megismerkedhettek egy koraszülött oktató babával is a bátrabbak. 

Mérnöknek lenni kell, de hogyan? Pillanatképek a BME-ről. Augusztinovicz Fülöp nyugalmazott 

mérnöktanár oktató szemmel mutatta be az intézményt. Előadásában megelevenedett az egyetem 

hétköznapjai, kihívásai és lehetőségei. Konkrét példák segítették a mérnöki munka sokszínűségének 

megértését. 

Óbudai Egyetem bemutatkozása: Régi ismerősként dr. Bagyinszki Gyula egyetemi tanár mutatta be 

sokoldalúan az egyetemét, beszélve a felvételi eljárás változásairól is. Tanár kollégája, Major Szabolcs, 

volt Adys diák, gyakorlati oktatóként a képzés ezen oldaláról adott színes tájékoztatást, megemlítve a  

tanuló éveket is.  

Vállalkozók: Iskolánk volt diákjai, Laki-Cserna Virág, Marosi Mónika, Magyarics Bence, arról beszéltek, 

hogy milyen út vezetett addig, hogy vállalkozást indítottak. Milyen problémákkal kell megküzdeniük 

nap, mint nap. Milyen tulajdonságokkal kell rendelkezni, hogy jók lehessünk ezen a területen. De 

elmondták azt is, miért jó vállalkozónak lenni. 

IBIDEN és SMC: A két cég rövid bemutatkozása után lehetőséget kaptak a diákok arra, hogy maguk is 

kipróbáljanak olyan eszközöket, amivel akár munkahelyi környezetben is találkozhatnak. Az egyszerű 

játékos feladattól a bonyolultabb eszközökig minden rendelkezésére állt az érdeklődőknek. A cégek 

munkatársai, Cseh Krisztina, Szmola Fruzsina, Tihanyi Ágnes, Becz Zoltán, Kosánszky József, Szalay 

Szabolcs, minden kérdésre válaszoltak és segítettek az eszközhasználatban. 

KUKA Hungary Kft.: A cégbemutatót követően lehetőség volt különböző munkaterületek 

megismerésére. Az érkező munkatársak Papp-Lukács Edina, Bagó Vilmos és volt diákjaink: Mészáros 

Sarolta, Kovács Franciska, Lauber Gábor, Cseperkáló Bálint különböző helyen tanultak és jelenleg is 

más-más munkát végeznek, így sok oldalról tudták bemutatni a céget. Nemcsak a cégről, hanem az 

odavezető útról is beszéltek, hangsúlyozva a gimnáziumban töltött iskolaévek jelentőségét is. A 

legnagyobb sikert a robot aratta, főleg, hogy hozzá is nyúlhattak a diákok. 

Egyetemek: 1-1 órában más-más egyetem mutatkozott be. Első órában a Dunaújvárosi Egyetemet 

mutatta be Farkas Lilla és Pap Lilla. Beszámolójukból kiderült, hogy sok munkatársuk nemcsak hogy az 

egyetemen dolgozik, hanem hallgatóként is szereztek tapasztalatot az intézményben. Így az átfogó 

bemutatkozásuk még hitelesebbé vált. Második órában a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

tájékoztatóját hallgathatták meg az érdeklődők dr. Somogyi Enikő és Koósz Nóra előadásában, amely 

a karok bemutatásán túl a hallgatói életbe is bepillantást engedtek. A harmadik órában a Debreceni 

Egyetem mutatkozott be a virtuális világban. Molnár Dániel személyes köszöntője után a diákok által 

választott karok bemutatkozó filmjeit tekintették meg közösen. 

 MH Toborzók: A Magyar Honvédség Csepeli Toborzóirodájából érkezett Kozma Norbert hadnagy, aki 

a honvédelmi képzéskínálatról adott tájékoztatást. A legnagyobb sikert a fegyverbemutató aratta, 

mivel kézbe is vehették azokat. 



Büntetésvégrehajtás: A Tököli Büntetésvégrehajtó Intézetből érkezett Czvikné Lőrintz Anita, Miklós 

Zsolt, Somodi Erik, akik a rendészeti képzésterület bemutatására vállalkoztak. Előadásukban 

betekintést engedtek a hétköznapjaikba, bemutatták az egyenruhájukat, felszerelésüket és még egy 

rabszállító autóba is bemerészkedhettek a vállalkozó diákok. 

Katasztrófavédelem: Az Érd Katasztrófavédelmi Kirendeltség munkatársai Sándor Andrea 

tű.főhadnagy és Kovács Zoltán parancsnok tű. őrnagy a hivatásuk szépségeiről és tanulási útvonalakról 

adtak tájékoztatást a diákjainknak. 

5 helyszínen más-más képzésterületen tanuló vagy már végzett Adys diák tartott előadást a választott 

szakmájáról. Beszéltek a szépségekről, alkotói tevékenységről, de a nehézségeket sem rejtették el. 

Ahol lehetett bemutatták az eszközeiket vagy a már készített munkáikat. Utaltak arra is mi az, amit már 

itt a középiskolában megszerezhetnek tudásban és képességekben a diákok. 

 Informatika: Puskás Meláni, Brezina Balázs, Pamuki Bence 

 Műszaki: Marosi Eszter, Nagy Gréta, Darabánt Ábel, Sáfár Bence 

 Gazdasági: Baracskai Emma, Baranyi Virág, Erdős László 

 Egészségügy: Földi Dóri (állatorvos), Lukács Cintia, Novák Gábor 

 Jog és közigazgatás: Novák Kata, Sándor Médea, Schneider Rebeka, Varga Édua 

Újrakezdők: Olyan volt diákjaink - Baracskai Ákos, Gergics Dusán, Jónás Ádám - kerültek ebbe a 

csoportba, akik tanulmányaik után más területen kezdtek el dolgozni vagy tanulmányaikat be sem 

fejezve léptek a munkaerő piacra vagy más pályára. Nagyon érdekes színfoltja volt ez a kínálatnak, 

bizonyítva, hogy ma már nem csak egyenes utak lehetnek. Van arra is lehetőség, hogy váltson az 

ember, akár fiatal korában is. A cél elsősorban az, hogy mindenki megtalálja azt a munkát, ahol jól érzi 

magát.   

 

A 7.a és 8.a osztály külön programon vett részt. Mindkét osztályban szülők: Békés András, dr. Érsek 

Emese, Kemény András, Kotora Noémi, Nyul János, dr. Pusztai Attila, Tóth Julianna, Varhold Zoltán 

József, tartottak előadást a szakmájuk elvárásairól, szépségeiről az oda vezető út „göröngyeiről”. 

Egymástól függetlenül kiemelték a nyelvtanulás és a megváltozott környezethez való alkalmazkodás 

fontosságát. E mellett csapatépítő játékokon vehettek részt az osztályok, melyeket Tigyi Balázs a 

Ráckevei Család- és Gyermekjóléti Központ munkatársa vezetett. 

 

A sok helyszín biztosította a sokszínűséget. Reméljük minden diákunk talált érdekes programot 

magának, ami megkönnyíti a pályaválasztását. 

 

Szeretnénk köszönetet mondani minden részt vevő előadónak, hogy hozzájárultak a nap sikeréhez. 

Köszönjük minden kollégánknak a segítségét: a gyerekek tájékoztatását az osztályfőnököknek, az 

ajándékok elkészítését és a vendégfogadás biztosítását dr. Balogh Lászlóné, Kátai Erzsébet, Matics 

Istvánné, Mészáros Attila tanártársainknak, Molnár László intézményvezetőnek, Burján Katalin 

iskolatitkárnak, Baranyi György és Vargáné Szekeres Judit szülőknek, a jelentkeztetés előzetes 

munkálatait Bogyayné Szabó Szilvia tanárnőnek. Köszönjük, hogy mindenki szívügyének tekintette a 

vendégek fogadását és az előadások moderálását. Ez a nap is bebizonyította, hogy mi a család 

gimnáziuma vagyunk. Tudunk csapatban dolgozni. Együtt tudjuk a legjobbat nyújtani! 

 

Baranyi Ágota, Molnárné Eckrich Gabriella 

szervezők 

 

 

  


